11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHHs ManHeHTa 3a KOHCYy/IbTanuer: 25.12.2006 15:34:53

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.12.2006 07:52:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/20974/answer/20975




YBaxaeMnuiit ApteM! 1151 peleHus: BCeX 3TUX BOMPOCOB Bam HeoOxomuMo oOpaTuThes B LIeHTp
IJITaHUPOBaHUS ceMbH (Mnu LIeHTp penpopyKuuu), rae npodecCcroHaNibHO 3aHUMAIOTCS MOT0OHBIMUI
BOIIpOCaMU. 3a04YHasl KOHCyIbTalus B Bauiem ciydae HeBO3MOXKHa. C yBaXKeHUEM.



